Laes og forstd 1

1  Les og st streg til rigtige tegning.

Mia er Teos mor.
Jon er 38 ar.
Lulu er to ar.

Jon er Teos far.
Lulu bor hos Teo

Teo bor i Tiby.

Teo er ni ar.

Mia er pilot.
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Lees og forsta )

]  Les og st streg til rigtige tegning. Der kan vere flere streger til hver tegning.

Her er Teo.

Her er Lulu. Lulu er Teos kat.

Her er Jon. Jon er Teos far.

Her er jons butik.

Teo er ni ar.

Jon btk
ot s

Her er Teos mor. Hun er pilot.
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Loes og forstd 3

Jons butik

Jon er Teos far.

Han er 38 ar.

Jon har en fin butik.
I Jons butik kan man fa
fat i en del.

Man kan fa sko.
Man kan fa melk.
Man kan fa dek.

Man kan {3 is.

Jon er tit i sin butik.

Han ma se, at alt er fint.

1 Find ordene i teksten og tel.

kan fa er butik
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’ Hvad kan man f3 i Jons butik?

EA

‘ Ja eller nej? Seet kryds.

JA  NEJ

. Jon har en butik.

JA  NEJ

. Jon er Teos mor.

JA  NEJ
. Jon er 38 ar.
JA NE]

. I Jons butik kan man fa en busk.

JA  NEJ

. I Jons butik kan man fa meelk.

JA  NEJ

. Jon er tit i sin butik.




Laes og forstd 4

Luna

Her er Luna.
Hun bor i Tiby.

Luna er Teos nabo.

Hun bor i et fint hus.

Luna er ni ar.

Hun gari 1.B.

Luna har brunt har.

Hun har gule sko pa.

Teo er tit hos Luna.

Luna er tit hos Teo.

1 Find ordene i teksten og tel.

er D bor D har D hun D
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Laes og forstd 4

2 Szt kryds ved det rigtige ord.

Luna bor i Toby Tiby Aby
Luna er Teos nabo kat mor
Luna bor i et fint fly skib hus
Luna gar i 2.B 1.A 1.B
Luna har brunt hat hus akils
Luna har gule ske sko ben

3  Satkryds ved det rigtige ord.

nat

nar ble nabo
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Loes og forstg 5

Lulu er vaek

Teo kan ikke se Lulu.

Lulu er veek.

Teo ser i sit hus.

Lulu er ikke i Teos hus.

Teo ser i fars bil.
Lulu er ikke i fars bil.

Teo ser i sin have.

Kan du se Lulu?

Nu kan Teo se Lulu.

Lulueriettre.

Hun vil have en lur i et tree.

‘ Find ordene i teksten og teel.
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JA

JA

JA

JA

JA

’ Ja eller nej? Seet kryds.

NEJ

. Kan Teo se Lulu?

NEJ

. Lulu er vaek?

NE]J

. Er Lulu i Teos hus?

NEJ

. Er Lulu i fars bil?

NE]J

. Er Luluiet tree?

NEJ

. Lulu vil lgbe i et trae?

‘ Saet kryds ved det rigtige ord.

A R N

hus mil

lus bil
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